



大会
安全理事会

Distr.: General
16 July 2007
Chinese
Original: English

大会
第六十一届会议
议程项目 13 和 14
中东局势
巴勒斯坦问题

安全理事会
第六十二年

2007 年 7 月 16 日古巴常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

谨以不结盟运动协调局代理主席身份, 随函附上 2007 年 7 月 14 日星期六不结盟运动协调局通过的关于包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土局势的声明 (见附件)。

请将上述文件作为大会第六十一届会议议程项目 13 和 14 的文件和安全理事会文件分发为荷。

不结盟运动协调局代理主席

古巴常驻联合国代表团临时代办

参赞

鲁道夫·贝尼特斯·**韦尔索恩** (签名)



2007年7月16日古巴常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信的附件

不结盟运动协调局关于包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土局势的声明

纽约不结盟运动协调局一直监测包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土局势的最近发展和持续恶化。不结盟运动严重关切包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土严峻的安全、人道主义、社会经济和政治局势以及由此造成的巴勒斯坦人民的痛苦和困难的增加。

不结盟运动谴责以色列自1967年以来长期军事占领巴勒斯坦领土，并对近一阶段令人不安的情况发展表示严重关切。四十年来，占领国以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土内采取行动时，一直不停地违反国际法，包括国际人道主义和人权法。在这一时间内，占领国一直实施严重侵犯巴勒斯坦人民人权的行为，包括所报告的战争罪行。而且，四十年来，占领国一直蓄意执行非法的政策和做法，意图改变巴勒斯坦土地的人口组成、特点和性质，并特别通过执行其非法的定居点政策和从2003年以来在西岸，包括在东耶路撒冷内外非法修筑隔离墙，意图事实上吞并这一领土。此外，占领国继续在整个巴勒斯坦领土上实行羞辱和歧视性的检查站网络，实行关闭，对加沙地带进行封闭，并对巴勒斯坦居民点进行猛烈军事突袭和入侵，致使巴勒斯坦平民大量死伤，造成广泛的财产毁坏。

不结盟运动谴责占领国以色列所有此类非法行为，并呼吁立即停止此类行为。而且，不结盟运动认为，以色列的这些非法行为，包括正在进行的军事攻击，严重损害了巴勒斯坦权力机构的运作，无疑加剧了巴勒斯坦社会的日益两极化。

不结盟运动还谴责最近在加沙地带实施的犯罪行为。不结盟运动呼吁做出紧急努力，避免未来的一个主权、可行和独立的巴勒斯坦国的基础完全瓦解，并恢复和发展巴勒斯坦各机构。

不结盟运动还呼吁将加沙地带的局势恢复到最近事件之前的状态，并采取措施保护包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦领土的统一和完整。在这一方面，不结盟运动强调必须动员巴勒斯坦能力，结束占领并实现巴勒斯坦民族目标。不结盟运动呼吁巴勒斯坦领导人，所有各派领袖以及所有巴勒斯坦人团结起来，支持巴勒斯坦权力机构主席马哈茂德·阿巴斯以及他的政府和所有经民主选举产生的巴勒斯坦机构，并通过和平手段解决他们之间的政治分歧。在这一方面，不结盟运动支持巴勒斯坦人之间进行全国对话，以实现全国和解。还在这一方面，不结盟运动重申其立场，即巴勒斯坦解放组织仍然是巴勒斯坦人民的唯一合法代表，仍然是任何意在解决冲突的谈判的重要一方。

不结盟运动呼吁各方在国际法、联合国相关决议、土地换和平原则以及阿拉伯和平倡议的基础上紧急恢复所有轨道的和平进程谈判，全面解决以色列-巴勒斯坦冲突和整个的阿拉伯-以色列冲突。在这一方面，不结盟运动重申，它支持意在结束以色列对巴勒斯坦土地的 40 年占领的一切和平努力，实现巴勒斯坦问题的最后和平解决，在一个以东耶路撒冷为首都的独立巴勒斯坦国内实现巴勒斯坦人民不可剥夺的权利，公正解决巴勒斯坦难民的苦难。不结盟运动成员国表示，它们继续坚定支持一个和平解决方案，并呼吁国际社会为实现这一目标采取具体积极的步骤。
